
CV

Form No. 3437-548 Rev A
Kit de mulching
Tondeuse rotative Proline H800
N° de modèle 134-1718

Instructions de montage

Remarque: Les côtés gauche et droit de la machine sont déterminés d'après la position d'utilisation normale.

Montage

1
Préparation de la machine
Aucune pièce requise

Procédure
1. Tournez l'unité de coupe à la position d'entretien ;

voir le Manuel de l'utilisateur de la machine.
2. Nettoyez soigneusement l'unité de coupe.

Enlevez tous les débris afin que les déflecteurs
puissent s'adapter parfaitement contre l'unité
de coupe.

2
Dépose des lames latérales
existantes
Aucune pièce requise

Procédure
1. Déposez les lames latérales existantes ; voir la

section sur l'entretien du plateau de coupe dans
le Manuel de l'utilisateur de la machine.
Mettez de côté les boulons, les rondelles de
blocage élastiques et les rondelles bombées
en prévision de la procédure d'installation des
lames de mulching.

Important: Le boulon de la lame droite est
fileté à gauche. Tournez le boulon de la lame
dans le sens horaire pour le desserrer.

2. Conservez la lame latérale existante, elle vous
servira quand vous utiliserez la trémie pour le
ramassage.

3
Montage de l'obturateur de
la goulotte d'éjection
Pièces nécessaires pour cette opération:

1 Obturateur de goulotte d'éjection

1 Boulon

1 Rondelle

1 Écrou

Procédure
1. Utilisez un boulon, une rondelle et un écrou pour

monter l'obturateur sur l'ouverture de la goulotte
d'éjection (Figure 1).
Si le déflecteur ne comporte pas de trou,
servez-vous du trou dans l'obturateur pour
percer un trou de 9,5 mm dans le déflecteur.
Ébavurez le trou.
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Figure 1

1. Écrou 3. Boulon
2. Rondelle 4. Capuchon

2. Serrez le boulon à 28 N·m.

4
Montage des lames de
mulching
Pièces nécessaires pour cette opération:

1 Lame (côté droit)

1 Lame (côté gauche)

2 Entretoise

Procédure
1. Tenez la lame par son extrémité avec un chiffon

ou un gant épais.
2. Utilisez les pièces déposées pendant la

procédure de dépose des lames latérales
(boulons, rondelles de blocage élastiques et
rondelles bombées) et des entretoises pour
installer les lames dans leurs côtés respectifs
(Figure 2).
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Figure 2

1. Boulon 4. Rondelle bombée
2. Rondelle élastique 5. Lame (côté droit)
3. Entretoise 6. Lame (côté gauche)

3. Serrez les boulons des lames à 53 N·m.

Important: Le boulon de la lame droite est
fileté à gauche. Tournez le boulon de la lame
dans le sens horaire pour le desserrer.
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